【募集要領】
「幕別町自転車活用推進計画（案）」に関する意見の募集（パブリックコメントの実施）
について
本町においては、身近な交通手段となっている自転車に関し、これまで交通安全教室やノーカーデイの実施、サイクルイベントの開催支援等により自転車活用を推進してきており、このような中、令和３年５月に十勝を周遊するルートである「トカプチ４００」が国からナショナルサイクルルートに指定されました。
「幕別町自転車活用推進計画（案）」は、交通の安全の確保を図りつつ、自転車を活用した観光振興はもとより、健康増進や環境負荷の低減のほか、国や道等と連携した走行環境の整備等、町の自転車活用の推進に関する方向性を示すことを目的として策定するものです。
　つきましては、本件に関して、次のとおりパブリックコメントを実施しますので、皆さんのご意見を募集します。
１　意見募集案件名
　　幕別町自転車活用推進計画（案）
２　資料の閲覧・配布場所
　⑴　幕別町役場（経済部商工観光課　庁舎２階）
　⑵　札内支所
　⑶　糠内出張所
　⑷　駒畠出張所
⑸　忠類総合支所地域振興課
　⑹　町ホームページ（トップページ＞町政情報＞広報＞パブリックコメント）
３　意見等の提出方法
以下のいずれかの方法で提出してください。
⑴　書面
　　　別紙「意見等の提出書」又は任意の様式に、案件名、住所、氏名（法人その他の団体の場合は、事務所又は事業所の名称、代表者名、所在地）、電話番号を記入の上、電子メール、ファックス、郵送、持参のいずれかの方法で、下記の提出先に提出してください。
　⑵　インターネット
　　　町ホームページから「意見等の提出書」をダウンロードし、上記の必要事項を入力し提出してください。
４　意見等の募集期間
　　令和６年１月４日(木)～令和６年２月２日(金)
　　※持参の場合は、平日８時45分～17時30分（土曜・日曜・祝日を除く）
　　※受付終了は、最終日の17時30分必着
５　意見を提出できる方
⑴　町内に住所を有する方
⑵　町内に事務所若しくは事業所を有する法人その他の団体又は事業を営む方
⑶　町内の事務所又は事業所に勤務する方
⑷　町内の学校に在学する方
⑸　パブリックコメント手続に係る事案に利害関係を有する方
６　意見等の提出先・問い合わせ先
　　幕別町経済部商工観光課観光係
　　〒089-0692　幕別町本町130番地１
　　TEL：0155-54-6606(直通)　FAX：0155-54-5564
　　E-mail:kankokakari@town.makubetsu.lg.jp
７　その他
　⑴　障がい等の理由により文書による提出が困難な場合以外は、電話や口頭による意見は受付できません。
　⑵　提出された意見は、内容を整理し、意見に対する町の考え方を公表します。
なお、提出時に記載された住所、氏名、電話番号は公表しません。
　⑶　意見に対する個別の回答は行いません。
また、意見を求める内容と直接関係のない意見と判断できるようなものについては、意見として取り扱いません。

