
幕別町地球温暖化対策実行計画（案）に対する
パブリックコメント意見募集要領

　幕別町では、令和４年度を「ゼロカーボン元年」ととらえ、町の取り組みについて検討を進めてまいりました。この度、「地球温暖化対策の推進に関する法律」第21条に基づく地方公共団体実行計画（区域施策編）にあたる「幕別町地球温暖化対策実行計画（案）」を策定しましたので、本計画に対する意見を募集します。

【意見をいただく計画の名称】
幕別町地球温暖化対策実行計画（案）
【資料の閲覧】
役場１階防災環境課、忠類コミュニティセンター1階ロビー、
[bookmark: _GoBack]札内コミュニティプラザロビー、糠内出張所
役場ホームページ（https://www.town.makubetsu.lg.jp）
【意見を提出できる方】
町内に在住又は通勤・通学している方、町内に事務所又は事業所をもっている方、本パブリックコメント手続に関する事案に利害関係を有する方。
【意見の提出方法】
意見提出書に住所、氏名を記載の上、持参、郵送、FAX若しくは電子メールいずれかの方法で提出してください。
【意見の提出先】
幕別町住民生活部防災環境課地域環境係
〒089-0692　幕別町本町130番地の１
FAX：0155-55-3008　　Eメール：chiikikankyokakari@town.makubetsu.lg.jp
· 資料の閲覧場所でも提出することができます。
【意見の募集期間】
令和５年12月11日（月）から令和６年１月９日（火）
· 持参の場合の受付時間は、午前８時45分から午後５時30分まで。（土日祝、年末年始を除く）
【その他】
提出された意見は内容を整理し、意見に対する町の考え方を公表します。
なお、記載された住所、氏名は公表しません。
個別の回答は行いません。また、意見を求める内容と直接関係のない意見と判断できるようなものについては、意見として取り扱いませんのでご了承ください。
【問い合わせ先】
幕別町住民生活部防災環境課地域環境係　　電話　0155-54-6601　
